

# ANEP Define Posición Contra Ley Agraria

La Asociación Nacional de la Empresa Privada sí ha presentado al gobierno sus alternativas para intervenir en el proceso de desarrollo del país, tal la afirmación de don Jaime Alvarez Gotay externada en rueda noticiosa ayer en el seno de aquella entidad de la libre iniciativa.

La reunión tuvo lugar ayer, y en ella se recordó que en septiembre 23 de 1975, la ANEP presentó al gobierno un "Plan de acción frente a la comunidad nacional".

Por su parte, don Ernesto Rivas Gallont recaló que la ANEP ha tratado infructuosamente de que el gobierno tome en cuenta a los empresarios en los planes de desarrollo nacional, sin resultado positivo.

Rivas Gallont subrayó que la problemática nacional debe ser compartida, pero el gobierno no ha hecho caso a las demandas de los empresarios de que se les permita colaborar. Lo anterior fue aclaración a lo que dijo el Ministro de Planificación Lic. Atilio Viéytez, en TV sobre que la ANEP no ha presentado alternativa alguna para la transformación nacional y en particular, la agraria.

representantes de la libre empresa fueron eliminados de este último. Antes sí había representación empresarial.

Recordó que ante las peticiones de ANEP para que se le tome en cuenta en el desarrollo nacional, sólo una carta se recibió de parte del Secretario Privado de la Presidencia, y nada más, pues la cosa no pasó de ahí.

## EL MENSAJE PRESIDENCIAL

El redactor de EL DIARIO DE HOY preguntó que cómo interpreta la ANEP el mensaje presidencial del 15 de septiembre, a lo que don Jaime Alvarez Gotay aseveró que le causa "la impresión de que el señor Presidente menciona el diálogo... pero vemos que habla de que ni un paso atrás", de tal modo que "servirá de algo ese diálogo?", se preguntó.

—Favor pase a la Pág. 30.

## TABLERO JUDICIAL CONDENAN A LISIADO EN SAN VICENTE

SAN VICENTE. Condenatorio fue el veredicto contra Rafael Antonio Durán, de 22 años, acusado de homicidio en Francisco Hernández, de 60. Durán es amputado de la pierna izquierda desde antes de verse involucrado en la muerte de Hernández. Este último hecho ocurrió el 11 de mayo en el barrio San José, de la Villa de Tepetitán. En esa oportunidad —según lo demostró el Br. José Mario Espino Ochoa, fiscal del jurado— Durán se

—Favor pase a la Pág. 55.

## DESAPARECE REPRESENTACION DE EMPRESA PRIVADA

Rivas Gallont hizo ver que media vez CONAPLAN se convirtió en Ministerio de Planificación, los

## Citan al Dr. Guerrero para Declarar en un Atentado

El Dr. José Francisco Guerrero, ex-Presidente de la Asamblea Legislativa y ex-Canciller, ha sido citado al Juzgado 6° de Paz de San Salvador para que declare como ofendido por los daños registrados en su residencia el lunes en la noche, cuando desconocidos balacearon paredes, puertas y ventanas de la residencia del abogado en la Colonia Escalón.

Las balas destruyeron también una silla y un sillón que se hallaban colocados frente a un televisor, el que estaba apagado. Causaron destrozos en un cuadro al óleo y en otros muebles. En la inspección legal, se estableció que los sujetos que dispararon se colocaron en la acera de enfrente, disparando

contra la segunda planta, así como contra puertas del garaje y planta baja.

Las señoritas Marta Aracely Guerrero Munguía (hija del abogado) y Ana Lorena Garay Munguía, eran las únicas que se hallaban en la residencia, pero estaban en unos cuartos interiores a la hora de la balacera, según dijeron verbalmente.

El ofendido no llegó ni el jueves ni ayer viernes, cuando se esperaba, por lo cual le han girado cita del tribunal, así como a las señoritas testigos del hecho.

El Dr. Guerrero es asesor jurídico de la Asociación Nacional de la Empresa Privada.

## Continúa Búsqueda de Cadáver de Bombero en El Majahual

Guardavidas, marinos y bomberos continuaban ayer la búsqueda del cadáver de Ramón Alfredo Soriano, de 22 años, agente del Cuartel de Bomberos, que se ahogó el miércoles en las playas del Majahual, La Libertad.

En la Capitanía del Puerto de La Libertad, dijeron que el día de la tragedia la víctima llegó al balneario acompañado de Juan Alberto Lemus, German Amaya Gutiérrez, Rodolfo Tejada Noyola,

Juan Hernández Rosales, Alfonso Lemus y Carlos Eduardo Lobos, quienes al introducirse al mar una fuerte ola los arrastró logrando escapar el resto, pero no Soriano.

Los sobrevivientes pidieron auxilio a las autoridades portuarias para rescatar el cadáver, pero hasta ayer la búsqueda ha sido infructuosa, según dijeron familiares de Soriano y la Cruz Roja.



EL EMPLEADO DEL MES. Once empleados, ocho mujeres y tres hombres, fueron premiados como los Empleados del Mes del Hospital Rosales. La penúltima entrega de los premios se hizo ayer. El Dr. José Humberto Arriaza, director, agradeció a los empleados la atención que prestan a los pacientes y los instó a que continúen con esa modalidad. La señora Adela López Arrué, recibe su premio. (Foto de Pedro Rodríguez).

## Declara Testigo que Ayudó a Esclarecer Caso Vilanova

Ya fue citado en el Juzgado Primero de lo Penal de San Salvador, el testigo Héctor Vilanova, para que declare en el juicio sobre el asesinato del arquitecto José Adriano Vilanova, cuyo hecho permaneció un año en misterio, pero que fue esclarecido gracias a la actividad desplegada por el Mayor Alvarez Godínez, Tercer Jefe de la Policía de Hacienda y a la perseverancia de los familiares ofendidos, entre ellos el testigo Vilanova, según se ha informado.

Don Héctor Vilanova, conocido por "Queco", fue citado en la declaración que hizo el testigo José Francisco Roque, quien declaró que vio cuando cuatro sujetos (a quienes ya identificó en el penal), huían al final de la 67 Avenida Sur

la tarde del 24 de julio del año pasado. Roque, posteriormente, se enteró que tales individuos habían asesinado al arquitecto Vilanova.

En el lapso del día del hecho a la fecha cuando los reos fueron capturados, Roque tuvo oportunidad de trabajar como motorista en casa de una familia vecina a la de don Héctor, en donde se enteró que don Héctor y el arquitecto ultimado eran familiares. Al contarle Roque la historia de que vio a los cuatro criminales y afirmar que podría reconocerlos, don Héctor tomó interés especial en el caso y ambos se pusieron a indagar personalmente sobre el paradero de los sospechosos.

—Favor pase a la Pág. 30.



INGIERE 70 PASTILLAS. En menos de 72 horas le salvaron la vida a un joven no identificado, de 17 años, que ingirió setenta pastillas. (Foto de Pedro Rodríguez).

## Policía de Hacienda Ultimado de una Puñalada en Usulután

(USULUTAN). José Alfredo Sorto, de 25 años agente de la Policía de Hacienda, murió de una puñalada en el cuello, cuando se encontraba en el interior del Salón "Foco Rojo", gozando de su día libre.

Los hechos ocurrieron ayer a las tres de la madrugada, cuando Sorto llegó al Salón mencionado se encontró con tres individuos quienes le comenzaron a hacer reclamos, pero uno de ellos no esperó contestación de Sorto y sacó su arma blanca y le causó una

lesión en la parte izquierda del cuello que le provocó la muerte inmediata.

El cadáver fue reconocido por el Juez 2° de Paz de Primera Instancia, Dr. Armando Lázaro y el médico forense Dr. Ricardo Mario Parada.

El cuerpo de Sorto fue entregado a la señora Ana Vicenta Sorto, quien lo trasladó a Ozatlán, de donde era originario.

Sorto estaba destacado en Concepción Batres. (Chávez Barrios).

## Niña Perece en Accidente de Tránsito en San Miguel

SAN MIGUEL. La niña Alexandra Guadalupe Meléndez, de seis años, pereció en accidente de tránsito, que ocurrió en el cantón Sirama, K.176 de la Carretera Panamericana que conduce a La Unión.

En el mismo accidente, resultaron golpeados sus padres, Irene Galeas Umanzor y Lucía Meléndez de Galeas, lo mismo que los menores Gloria del Carmen Galeas, de ocho años y José Rafael Aguilar Martínez, de dieciséis años, quienes fueron internados en

el Centro de Salud de La Unión.

Los reportes de la Policía indican, que el motorista Florentín Quiroz Guardado, por conducir a mayor velocidad y sin precaución el taxi placa A-57-855, atropelló a un caballo al recargarse a la izquierda, lo que originó el vuelco del vehículo.

El motorista culpable, por ser Primer Comandante de la Escolta Militar del Barrio Concepción, de aquella ciudad porteña, se entregó al Destacamento Militar. RAMÍREZ.—



MAS MERCADOS PIDEN ALCALDES. Los alcaldes que conforman el Concejo de Asistencia Intermunicipal, en su sexta reunión celebrada en Ciudad Delgado, manifestaron la urgente necesidad de construir más mercados en los 10 municipios. De izquierda a derecha: Carlos Alfredo Pérez, José Efraín Estévez Beltrán, Lino Antonio Guzmán, Gladys Edith de Jovel, Ing. José Napoleón Gómez, Jorge Alberto Menjivar, Isaías Choto, Joaquín Montoya, William Pereira y el secretario de Antiguo Cuscatlán. (Foto de Alvarez).